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KARCINOM PLUĆA 
 

Dave T., S.A.D. 
 
 

12. septembra 2007. 
 

„Verujem da sam danas živ zahvaljujući GNM”  
 
Najpre mi je u julu 2005. godine dijagnostikovan melanom na desnom obrazu. Sa medicinske tačke 
gledišta, promena je pripisana „oštećenju suncem”, jer sam živeo na Floridi i mnoge sate provodio na 
suncu i u vodi. Na zahvaćenom mestu se nalazila jedna nepravilna promena neravne površine i  
podložna posekotinama za vreme brijanja. Prva biopsija je pokazala da promena nije otišla preduboko, 
pa je planirano da se intervencija obavi u lokalnoj anesteziji. 
 
Ukljanjanje je obavljeno u septembru, i rezultati su pokazali da je tumor bio mnogo veći nego što se 
činilo, i da je dezmoplastičan; to znači da je postojala mala verovatnoća da će se širiti, ali je lokalno bio 
veoma agresivan.  
 
Sledeća operacija u novembru uključivala je široku inciziju i plastičnu operaciju. Narednom operacijom u 
januaru uklonjeno mi je 30 limfnih čvorova u vratu i ramenu, jer je bio zahvaćen i čvor-čuvar (sentinel). 
Marta 2006. hirurški je uklonjena parotidna žlezda koja je takoñe bila blago zahvaćena.  
 
U maju 2006. mi je urañeno snimanje grudnog koša, trbuha i karlice skenerom. Snimak je pokazao 
značajan broj promena na plućima. To je proglašeno za metastaze i za IV stadijum, što znači da se rak 
proširio na drugo mesto u telu.   
 
Izmeñu maja i jula 2006. godine, dogodile su se četiri značajne stvari koje su preokrenule prognozu i  
dovele do toga da na kraju budem „bez patoloških promena”, sa tri uzastopna čista skena, od kojih je 
poslednji urañen početkom avgusta 2007. 
 
1. Saznao sam za Dr Ryke Geerd Hamera i Germansku Novu Medicinu. Pre 28 godina, Dr Hamer je 

otkrio… da su SVE bolesti – ne samo rak! – izazvane emocionalnom traumom koja pojedinca 
zatekne potpuno nepripremljenog. 

 
2. Primio sam katolički sakrament bolesničkog miropomazanja.  
 
3. Upućen sam u Centar za melanom Univerziteta u Pensilvaniji na testiranje kombinacije dva 

hemoterapeutska leka. 
 
4. Počeo sam da idem na psihološka savetovanja, kako bih naučio da se nosim sa strahom od smrti. 

 
Otkrića Dr Hamera naučno objašnjavaju razloge za melanom i rak pluća. UV zračenje može biti pravi 
„napad” na kožu. Ali, „napad” takoñe može biti i figurativni ili verbalni. To je bio slučaj sa mnom. Pre 
nego što mi je dijagnostikovan melanom, neočekivano sam bio upleten u poslovni sudski spor u koji je 
bio umešan i moj lični bliski prijatelj. Bio sam izuzetno uznemiren i ponižen, jer mi se za 39 godina u 
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poslu nije dogodilo ništa slično. Ovo sam doživeo kao napad na svoj integritet. Dr Hamer bi rekao da 
naše telo reaguje na „napad” umnožavanjem ćelija na „napadnutom” mestu, formiranjem kompaktnog 
melanoma. Biološka svrha melanoma je da obezbedi zaštitni sloj protiv drugog napada iste vrste. 
Pigmentirani melanom može biti crne, smeñe ili plave boje. Granice melanoma su koncentrične i dobro 
definisane. Kad se konflikt „napada” razreši, melanom se razgrañuje uz pomoć mikobakterija i gljivica.  
Zbog toga melanom menja boju ili krvari. Mogu mu se promeniti površinske karakteristike, konzistencija 
ili oblik. Mogu se javiti znaci zapaljenja na okolnoj koži. U ovoj fazi se dijagnostikuje „maligni” melanom. 
 
Neočekivani šok zbog dijagnoze „malignog” melanoma pokrenuo je, opet prema teoriji Dr Hamera, 
biološki program u plućima. Šok zbog dijagnoze ili prognoze često izaziva konflikt  „smrtnog straha”. 
Istog trenutka telo počne da povećava tkivo plućnih alveola, kako bi obezbedilo „veća pluća” za veći 
unos vazduha i tako preživelo situaciju opasnu po život. 
 
Kad sam saznao ovo, shvatio sam da mi je potrebno savetovanje, pa sam išao na brojne seanse kod 
svog terapeuta, koji mi je pomogao da se nosim sa svojim strahom od smrti. Zajedno sa svetim 
sakramentom bolesničkog miropomazanja, psihoterapija je stavila ceo problem u potpuno drugu 
perspektivu i uklonila očigledan strah što sam se  našao usred nečega što mnogi ljudi smatraju smrtnom 
presudom. 
 
Daljim proučavanjem Dr Hamerovih otkrića sam saznao da bi dodatno stvoreno tkivo plućnih alveola, 
kad više nije potrebno, normalno trebalo da bude razgrañeno uz pomoć bakterija tuberkuloze, ako su 
one prisutne u telu. Pošto sam bio vakcinisan protiv tuberkuloze, shvatio sam da ove bakterije neće biti 
prisutne da pomognu u ovoj fazi, pa sam odlučio da istražim studiju o lekovima na univerzitetu Pen. 
 
U tom trenutku sam delimično verovao u istraživanja Dr Hamera. Činilo se da ono ima smisla, ali nisam 
bio spreman da se prepustim tome u potpunosti, pošto je moja šira porodica tražila neku agresivniju 
akciju. Nisu prihvatali program Dr Hamera „prepuštanja prirodi da sve ide svojim tokom”, a ni ja nisam 
bio sasvim za to. Jednostavno, nije vredelo raspravljati o tome, pa sam u julu nastavio sa 
eksperimentalnim ispitivanjem lekova. 
 
Ispitivanje lekova mi je bilo Bogom dano, jer je zahtevalo novo skeniranje pluća pre nego što mi je 
dozvoljeno da učestvujem. Ovo je bila još jedna prekretnica u mom prihvatanju istraživanja Dr Hamera, 
pošto je ovo skeniranje jasno pokazalo da ni jedna promena na mojim plućima nije porasla u 

poslednja dva meseca. Za mene je to značilo da sam razrešio koflikt „smrtnog straha” i da je moje telo 
prestalo da stvara dodatne ćelije plućnih alveola. Bio sam oduševljen ovim otkrićem, i zdušno sam 
nastavio učešće u ispitivanju lekova. 
 
Posle prva dva meseca učešća u studiji, novi CT je pokazao da su promene počele da se smanjuju. 
Drugo skeniranje u novembru je pokazalo dalja smanjenja, a do trećeg skeniranja skoro svi 
dokazi o „abnormalnom” rastu ćelija su nestali. 
 
Dvomesečni ciklusi skeniranja su se nastavili, i za sada, kao i na poslednja tri skeniranja, moja pluća 
su čista. U novembru imam još jedno snimanje. Pošto više ne učestvujem u ispitivanju, jedan doktor iz 
studije me kontroliše svaka tri meseca. 
 
Germanska Nova Medicina i otkrića Dr Ryke Geerd Hamera su mi objasnila moj sopstveni splet 
okolnosti, i verujem da sam danas živ zato što sam na vreme saznao za GNM.  
 
David T. 
                                                             Prevod: Dr Radmila Jonić 
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